



ORDIN

**privind aprobarea modificărilor și completărilor la Instrucțiunea
cu privire la evidența contabilă în instituțiile publice, aprobată
prin Ordinul ministrului finanțelor nr.93 din 19 iulie 2010**

nr. 1 din 03.01.2011

Monitorul Oficial nr.5-14/63 din 14.01.2011

* * *

În legătură cu necesitatea reflectării în evidența contabilă a unor operațiuni specifice instituțiilor publice,

ORDON:

În Instrucțiunea “Cu privire la evidența contabilă în instituțiile publice”, aprobată prin [Ordinul ministrului finanțelor nr.93 din 19 iulie 2010](#), se introduc următoarele modificări și completări.

I. În “PLANUL DE CONTURI al evidenței contabile privind executarea devizelor de cheltuieli ale instituțiilor bugetare”, capitolul X “Fonduri și mijloace cu destinație specială”, denumirea contului 248 “Credite bancare” se substituie prin:

248 “Împrumuturi”.

II. În “EVIDENȚA OPERAȚIILOR PRIVIND EXECUTAREA PLANURILOR DE CHELTUIELI” capitolul X “FONDURI ȘI MIJLOACE CU DESTINAȚIE SPECIALĂ”, punctul 215, se expune în următoarea redacție:

“**215.** În subcontul 248 “Împrumuturi” se ține evidența sumelor de împrumuturi pe termen lung și pe termen scurt.

Modul de acordare, de legalizare și rambursare a împrumuturilor este reglementat de legislația în vigoare și contractele de împrumut.

Sumele împrumuturilor primite pe termen lung și pe termen scurt sînt reflectate în creditul subcontului 248 și debitul subcontului 111.

Împrumuturile sînt folosite pentru cheltuielile instituției și alte activități.

La rambursarea împrumuturilor pe termen lung și pe termen scurt se debitează subcontul 248 și se creditează subcontul 111.

Evidența analitică pentru subcontul 248 se ține pe fișe cu mai multe rubrici f.nr.238 pe tipurile de împrumuturi .”

III. În anexa 4 “Corespondența subconturilor privind operațiile contabile de bază”:

3.1. Rîndul nr.190, coloana 2 “Conținutul înregistrării” se expune în următoarea redacție: “Primirea împrumutului”.

3.2. Rîndul nr.191, coloana 2 “Conținutul înregistrării” se expune în următoarea redacție: “Rambursarea împrumutului”.

IV. Prezentul ordin intră în vigoare de la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

MINISTRUL FINANTELOR

Veaceslav NEGRUȚA

Chișinău, 3 ianuarie 2011.

Nr.1.